








Protokoll Brukerutvalget



Møte:	Brukerutvalget	Tilstede:	Fra Brukerutvalget: Elisabeth Schwencke, Grethe Synnøve Karlsen, Mark Miller, Rune Kløvtveit, Gudrun Breistøl, David C. Hemmingsen, Jan Helge Tuv, Cecilie Braathen Fra Administrasjonen: Elisabeth Kaasa, Kurt Kleppe Josefsen Innledere i møtet: Ulrich Spreng (sak 133/21 digitalt), Stine Lindahl Vangstein (sak 138/21 og 142/21), Mette Lise Lindblad (sak 140/21), Heidi Taksrud (sak 143/21), Solveig Tørstad og Hanne Kristine Tindberg (sak 144/21)
Møtedato:	24. august 2021		
Tidspunkt:	1200-1800		
Sted:	Prosjektlokaler NSD – Brakerøya, Jacob Borcs gate 6 (Bygg 50)		
Møteleder:	Rune Kløvtveit		
Referent:	Kurt Kleppe Josefsen	Forfall:	Heidi Hansen


Agenda:
Saksliste


Saksnr.	Beskrivelse/oppfølging/vedtak
130/21	Godkjenning av innkalling og saksliste Vedtak: Godkjent  2021.08.24 Innkalling BU.pdf https://app.admincontrol.net/PDF/Editor/?dt=9273455980942071
131/21	Godkjenning av protokoll fra brukerutvalgets møte 16. juni 2021 Vedtak: Godkjent  Protokoll Brukerutvalget 16 juni

132/21	<p>Referat arbeidsutvalgets møte 10. august 2021</p> <p>Vedtak: Tatt til orientering.</p> <p> sak 132_21_2021.08.10 ref</p>
133/21	<p>Dialog/orienteringer fra administrerende direktør/fagdirektør:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pandemisituasjonen, planer for beredskap ved eventuell økt smitte i befolkning, status og håndtering av etterslep • Erfaringer knyttet til pasientsikkerhet og kvalitet i forbindelse med sommerferieavviklingen • Styresaker <p>Vedtak: Det er ønske at BU informeres mer om verktøyet «Snakk om forbedring». Tas opp på senere møte. Presentasjonen tas til orientering.</p> <p> sak 133_21 Brukerutvalget</p>
134/21	<p>Erfaringsutveksling</p> <p>På grunn av ferieavvikling gikk denne saken ut av saklisten.</p>
135/21	<p>Endring av retningslinjer for oppnevning av medlemmer til brukerutvalget</p> <p>Forslag til nye retningslinjer ble presentert og diskutert.</p> <p>Vedtak: Brukerutvalget støtter forslaget om endring av retningslinjer for oppnevning og vurderer at dette vil styrke kontinuitet og stabilitet i brukerutvalgets arbeid.</p> <p> sak 135_21_2021.08.24 Nc</p>
136/21	<p>Saker til orientering, innkommet post</p> <ul style="list-style-type: none"> • UR, foreløpig møtereferat. • Ledersamling i HSØ for BU leder, nestleder og koordinator • Tilbakemelding om prosjekt på øyeavdelingen

	<p>Vedtak: Sakene tas til orientering.</p>  <p>sak 136_21_UP 2035 BU 24.08.2021.pdf</p>  <p>sak 136_21_øyeavdeling.p</p>												
137/21	<p>Konferanser, invitasjoner og deltagelser</p> <ul style="list-style-type: none"> • Påmelding til pasientsikkerhetskonferansen <p>I år er pasientsikkerhetskonferansen helt digitalt og det er ingen kostnad. Alle som vil kan delta på den. Lenke for påmelding: https://pasientsikkerhetskonferansen.no/om-konferansen</p>												
138/21	<p>Oppnevninger Prosjekt, råd og utvalg</p> <ul style="list-style-type: none"> • Oppnevning til NSD mottaksprosjekt akuttmottak • Oppnevning til NSD mottaksprosjekt kontorhelsetjeneste (utsettes til senere møte i høst) • Team brukervedvirkning • Arbeidsgrupper deloppdrag UP2035 <p>Vedtak</p> <p>Informasjon om status team brukervirkning ble tatt til orientering. Orientering fra Stine Lindahl Vangstein tas til orientering.</p> <table border="1" data-bbox="352 1469 1406 2029"> <thead> <tr> <th colspan="2">Oppnevninger</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Team brukervedvirkning</td> <td>Rune Kløvtveit David C. Hemmingsen</td> </tr> <tr> <td>NDS mottaksprosjekt akuttmottak</td> <td>Elisabeth Schwencke Rune Kløvtveit</td> </tr> <tr> <td>NDS mottaksprosjekt kontortjeneste</td> <td>Tas opp november/desember</td> </tr> <tr> <td>UP 2035 Barn og unge</td> <td>David C. Hemmingsen Representanter fra UR</td> </tr> <tr> <td>UP 2035 Voksne med alvorlige psykiske lidelser og rusproblem</td> <td>Gudrun Breistøl Heidi Hansen</td> </tr> </tbody> </table>	Oppnevninger		Team brukervedvirkning	Rune Kløvtveit David C. Hemmingsen	NDS mottaksprosjekt akuttmottak	Elisabeth Schwencke Rune Kløvtveit	NDS mottaksprosjekt kontortjeneste	Tas opp november/desember	UP 2035 Barn og unge	David C. Hemmingsen Representanter fra UR	UP 2035 Voksne med alvorlige psykiske lidelser og rusproblem	Gudrun Breistøl Heidi Hansen
Oppnevninger													
Team brukervedvirkning	Rune Kløvtveit David C. Hemmingsen												
NDS mottaksprosjekt akuttmottak	Elisabeth Schwencke Rune Kløvtveit												
NDS mottaksprosjekt kontortjeneste	Tas opp november/desember												
UP 2035 Barn og unge	David C. Hemmingsen Representanter fra UR												
UP 2035 Voksne med alvorlige psykiske lidelser og rusproblem	Gudrun Breistøl Heidi Hansen												

	UP 2035 Skrøpelige eldre	Grethe Synnøve Karlsen Jan Helge Tuv
	UP 2035 Personer med flere kroniske sykdommer	Grethe Synnøve Karlsen Cecilie Braathen
	UP 2035 Gjennomgår organisering, ledelse og bemanning i akuttmottakene	Elisabeth Schwencke
	UP 2035 Digital hjemmeoppfølging	Mark Miller
	UP 2035 Helsefremmende og forbyggende arbeid	Mark Miller
	UP 2035 Gjennomgå akuttmedisinsk kjede i samarbeid med kommunene	Elisabeth Schwencke Jan Helge Tuv
	UP 2035 Kritisk kompetanse	Gudrun Breistøl
	 <p>sak 138_21_Mandat delprosjekt Akuttmott</p>	
139/21	Utviklingsplan 2035 Oppnevninger til grupper tatt under sak 138/21.  <p>sak 139_22_UP 2035 BU 24.08.2021.pdf</p>	
140/21	Budsjettprosess	

		Budsjett 2022: Overordnet prosessplan	Foreløpig dato
		Brukerutvalget: Budsjettprosess 2022	24. aug. 2021
		Brukerutvalget: Budsjettprosess og innspill til prioriteringer	19. okt. 2021
		Brukerutvalget: Presentasjon budsjett 2022	14. des. 2021
		<p>Vedtak: Presentasjonen tas til orientering. Budsjett tas opp på septembermøtet</p> <p> sak 140_21_2021-0824 Bru</p>	
141/21	<p>Etablering av arbeidsgruppe som skal lage forslag til plan for utvikling/opplæring av BU medlemmer og evaluering av BU</p> <p>Et nytt brukerutvalg trenger en strukturert opplæring. Arbeidsgruppen skal vurdere hva som er god opplæring som inkluderer; brukeropplæring og bli kjent med foretaket. Dette inkluderer også rutiner for evaluering av egen innsats (BUs). HSØ har forespurt om innspill til revidering av dagens digitale grunnopplæring. Frist for innspill er 1. oktober 2021.</p> <p>Vedtak: Arbeidsgruppen består av Gudrun (leder), David og Cecilie. Arbeidet må være ferdig før årsslutt i år. Arbeidsgruppen går også gjennom den digitale grunnopplæringen og kommer med innspill.</p> <p> 1355_VV_Pasientsikke rhetsuka_2021_02_50x</p>		
142/21	<p>Omvisning på Brakerøya, byggeplass og visning av prøverom</p> <p>Vedtak: Vi takker for omvisningen</p>		
143/21	<p>Fokusområde BU: «Helhetlig pasientforløp Hjem til hjem» Status BUPA; økt etterspørsel, kapasitet og organisering</p> <p>Vedtak: Orienteringen tas til orientering.</p>		
144/21	<p>Pasientsikkerhetsuka Presentasjon av planene ved Solveig Tørstad</p>		

	<p>Vedtak: Presentasjonen tas til orientering</p> <p> sak 144_21_Pasientsikkerh</p>
145/21	<p>Kommende møter</p> <ul style="list-style-type: none">• Septembermøte i brukertvalget kan legges til Hallingdal sjukestugu 20.-21. september. Forutsetninger for gjennomføring.• Styrets årsplan• Brukertvalgets års og møteplan (arbeidsdokument) <p>Vedtak: Septembermøtet gjennomføres på HSS og går over to dager.</p>
	<p>Eventuelt</p>